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RESUME

‘4
On préﬁente une methode de calcul des paliers a gaz cylindriques fondee

sur leurs caracteristiques non - dimensionnelles. Elle peut &tre appliquée
pour les paliers dont le film de gaz est alimente par les orifices seuls ou

par les orifices associds a des cavitds cylindriques .

I i
La methode decrite permer de calculer d'unme facon simple les dimensions
Al
optimales correspondant ala portance maximale d'un palier, ainsi qu'a son

!
débit. Dans ce but on établit les diagrammes speciaux .

! ¢
On presente aussi un exemple du calcul d'un palier et une etude d'une

turbine ; air sur palier 5 air .,
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